

РЕКОНСТРУКЦИЯ КОМБИНАТА — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

Одна из основных забот совета секретарей «углеродки» — социалистическое соревнование, повышение его действенности. Итоги трудового соперничества коллективов бригад подводятся ежемесячно и ежедекадно, проработки участков — один раз в месяц. Если говорить о действенности, направленности социалистического соревнования на выполнение

Объединенный контрольный пост газет «Магнитострой» и «Магнитогорский металл».

бригадным домикам.

Есть в работе совета секретарей парторганизаций и недостатки. Основной из них тот, что лишь в половине бригад «углеродки» утверждены и действуют парторганизаторы. Нужно обеспечивать еще более сильное партийное влияние в каждом коллективе стройки. Как никто лучше это сможет сделать парторганизатор. Для координа-

◆ ЦЕХ УГЛЕРОДИСТОЙ ЛЕНТЫ

ОБЕСПЕЧИВАЯ ПАРТИЙНОЕ ВЛИЯНИЕ

какой-нибудь определенной задачи, то прежде всего надо упомянуть о соревновании участвующих в возведении фундамента пятиклеточного стана бетонщиков за окончание работ и передачу фундамента под монтаж оборудования.

Итоги этого соперничества подводятся ежедневно. Ход соревнования отражается в «молниях», «сигналах», радиогазете «углеродки», в спецвыпуске, на экране социалистического соревнования, установленном на рабочем месте бетонщиков. Так, казалось бы случайно, открылась и другая сторона работы штаба на строительстве цеха углеродистой ленты и совета секретарей партийных организаций в частности. Это — каждодневная политико-массовая, агитационная работа.

Как говорить об идеологическом обеспечении труда строителей на пусковом объекте и не затрагивать вопросы производственного быта, организации питания и культурно-массовых — все взаимно связано, неотделимо одно от другого. И наряду с проводимыми ежемесячно лекциями, едичными полетками перед строителями выступают с концертами самодельные коллективы Дворца культуры строителей и города. Проходят рейды по стройгородкам и

цели действий и направленности партийно-политической работы надо проводить совещания партгруппов и парторганизаторов, организовать встречи руководителей и ведущих специалистов стройки с коллективами бригад. Непочтительный край работы и во внедрении в бригадах ежедневной оценки труда каждого работающего. Вот основные направления, в которых совету секретарей еще предстоит немало поработать.

Конечно же, круг этих направлений не будет замыкаться на уже найденной форме взаимодействия коллективов бригад, руководства, партийных организаций стройки. Надо искать новое и бережно относиться к предложениям и начинаниям партгрупп и коллективов. Так, наверное, нужно шире использовать совместные собрания партгрупп смежников, заинтересованных в решении совместной задачи. По инициативе партгруппы Промотдела строящегося совместное собрание отделочников и труженников седьмого управления по поводу предоставления фронта работы смежникам запланировано провести в этой декаде. Польза таких встреч бесспорна, и надо, чтобы они проходили как можно чаще.

А. КАВАНОВ,
парторг на строительстве цеха углеродистой ленты.

Много лет возглавляет в СУ-7 треста Магнитострой бригаду кровельщиков Николай Еськов. Бригада за последние годы участвовала в строительстве всех крупнейших пусковых объектов. Отличился коллектив и на сооружении цеха углеродистой ленты.

На снимке: бригадир кровельщиков Н. ЕСЬКОВ.

СТАН «2500» ГОРЯЧЕЙ ПРОКАТКИ

Продолжается второй этап реконструкции стана «2500» горячей прокатки, который включает в себя строительство шестой нагревательной печи. Потребность в этой печи назрела давно. Сейчас высокое производство на стане обеспечивается только при работе пяти действующих печей. Остановка хотя бы одной из них на ремонт сразу же приводит к затруднению работы прокатчиков, вызывает падение производства продукции. Потери в течение года велики. Ввод в строй новой печи позволит увеличить производство листа на стане «2500» горячей прокатки на 200 тысяч тонн в год.

С чем вступил во второе полугодие коллектив

ВРЕМЯ МОЖНО ВЫИГРАТЬ

участников реконструкции? Подготовлены основные печи, боровая, дымовая труба, готов фундамент печи. Сейчас ведется сооружение фундамента под котел-утилизатор. Механомонтажники возводят конструкции каркаса печи. Активно трудятся коллектив Союзтеплостроя, ведущий сейчас кладку камер обих рекуператоров.

В эти дни возрастает роль коллектива механомонтажного управления треста Востокметаллургии. Ситуация складывается так: после завершения каркаса механомонтажникам предстоит выполнить подвод трубопроводов для подачи воды, воздуха, газа. Работы эти по объему значительно

КОКСОВАЯ БАТАРЕЯ 8-БИС

На строительстве коксовой батареи № 8-бис, чтобы ввести ее в строй действующих в декабре текущего года, надо освоить 15 миллионов 950 тысяч рублей. Объем работ огромный, и справиться с ним подразделениям Магнитоострой и его субподрядным организациям нелегко: кроме «восьмерки-бис» в этом году необходимо ввести в строй действующих также крупные промышленные объекты, как цех углеродистой ленты и реконструируемый стан «2500» горячей прокатки. На каждом из трех гигантов надо сконцентрировать людские и материальные ресурсы, обеспечить их техникой, организовать высокую инженерную подготовку объектов. Помощи ждать не откуда.

Строители и монтажники изыскивают внутренние резервы, партийные и профсоюзные организации на пусковых объектах организовали соревнование с четким подведением итогов, укрепили «узкие» места строек коммунистами. Наглядный пример этому — ход дела на строительстве коксовой батареи № 8-бис.

В январе на коксовой планировалось выполнить строительств работ на миллион 93 тысячи рублей. А фактическое выполнение не превысило 938 тысяч рублей. Это объясняется тем, что строительные управления не смогли обеспечить фронтом субподрядчиков — они еще и сами требовали его от заказчика для себя.

В феврале уже наметилось опережение плана-задания комплекса. Развер-

Цифры подсказывают

нулось действенное соревнование по достойной встрече XXVI съезда КПСС. Партком треста организовал месячник ударного труда в честь этого события. Улучшились инженерная подготовка объекта и его материально-техническое обеспечение. Немаловажную роль сыграли и укрепление контактов исполнителей с заказчиком. В результате при плане-задании 975 тысяч рублей в феврале выполнено работ на миллион 84 тысячи рублей.

В марте кокостроители добились результата в один миллион 483 тысячи, перекрыв задание на 78 тысяч рублей. Перевыполнен и план первого квартала: на коксовой освоено три миллиона 460 тысяч, что на 31 тысячу больше намеченного.

В апреле начинается кладка коксовой батареи. Это вдохновляет кокостроителей на новые трудовые свершения. В коллективах продолжается обсуждение материалов XXVI съезда КПСС, открывшего перспективу экономического и социального развития СССР на 11-ю пятилетку и вплоть до 1990 года. Это наполняет новым содержанием труд строителей и монтажников. План апреля — миллион 411 тысяч рублей — перекрыт на 227 тысяч рублей.

В мае полным ходом ведутся не только строительные, но и монтажные работы на многих объектах «восьмерки-бис». Это обеспечивает перевыполнение плана на 161 тысячу рублей.

В июне в довершение к ударному темпу огнепор-

ной кладки добавляется монтаж такого основного коксохимического оборудования, как тушильные вагоны и коксовыткатыватель. Активное участие заказчика, помноженное на трудовой энтузиазм кокостроителей, позволяет перевыполнить план на 137 тысяч рублей.

Партгруппы строителей и монтажников держат под неослабным контролем важнейшие узлы коксовой батареи. В парткоме треста проходит встречи партгруппов с коксовой, где идет разговор об улучшении хода строительства этого важнейшего объекта. Все это обеспечивает перевыполнение планового задания второго квартала.

Но итоги могли быть значительно лучше. В этом убеждает даже поверхностный анализ участия исполнителей в строительстве коксовой батареи в июне. План — миллион 560 тысяч рублей. Фактическое выполнение — миллион 697 тысяч рублей. Казалось бы, живи и радуйся, но кто из исполнителей активно «приложил руку» к выполнению июньского задания?

Начнем с субподрядчиков, хотя бы потому, что именно они начинают играть роль первой скрипки на строительстве коксовой по освоению объемов. Первый из них — Коксохиммонтаж. При июньском задании 696 тысяч рублей он выполнил строительств работ на 778 тысяч рублей. На 57 тысяч рублей перевыполнил месячную программу участка М. Терпиловского из Уралстальконструкции. Его итог — 207 тысяч рублей. На 20 тысяч рублей опередил задание Механомонтаж. Внушительный вклад в выполнение работ на строительстве «восьмерки-бис» — сто тысяч руб-

лей. Короче говоря, в июне на долю субподрядчиков приходилось по плану-заданию освоить миллион 117 тысяч рублей. Они перевыполнили задание на 113 тысяч рублей.

А как справились с заданием июня строительные управления? Перевыполнили план лишь Промотделстрой, управление № 2 и Спецпромстрой. Не справились с освоением объемов Бетонстрой, управления № 4, 6, 7. Особая речь — о Земстрое и генподрайном управлении № 5. Первому из них планировалось освоить сто тысяч рублей, но он не дотянул всего лишь двух тысяч. Пятому управлению надо было освоить в июне 110 тысяч рублей, и тоже — отстаивание: восемь тысяч рублей. Конечно же, и Земстрой и генподрайчик могли добрать эти тысячи. Не хватило инженерной сметки. А общий итог усилий строительных управлений таков: при плане 449 тысяч рублей выполнены объемы строительства всего лишь на 356 тысяч рублей.

Комментарий почти излишен. У всех строительных организаций есть возможность выполнять месячный план, и их руководители должны помнить о том, что отставание черевато последствиями не только для них, но прежде всего для судьбы всей стройки.

На июль руководством комплекса коксовой батареи № 8-бис запланировано освоить 1524 тыс. рублей. У всех исполнителей есть возможность перевыполнить задание.

М. СМОЛЕНСКИЙ.



Н. СЛЮЩЕНКОВ,
начальник производственно-технического отдела цехов прокатного производства УКСа комбината.

ПОНЯТЬ ПОЛОЖЕНИЕ ЗАКАЗЧИКА

На строительстве пусковых объектов года начинается, пожалуй, решающий период — монтаж оборудования. Каждый день к работникам отдела оборудования управления капитального строительства ММК обращаются представители монтажных организаций. И вопрос у всех один: открылись ли фронты работ, дайте нам оборудование. Многие вопросы можно решить незамедлительно. Но бывает и так, что монтажники уходят от нас с пустыми руками. В чем тут дело?

Чтобы прояснить ситуацию, начну с «истории». Как известно, поставки оборудования для важнейших пусковых объектов были первоначально запланированы на третий — четвертый кварталы года. То есть на то время, когда на стройке должен полным ходом идти монтаж оборудования. Такой график поставок с самого начала не мог устроить ни заказчика, ни монтажников. Началась упорная работа с заводами-поставщиками, руководителями Минчермета. Предстояло приблизить сроки поставки оборудования. Долгое время решением этих вопросов занимался начальник нашего отдела. В конце концов, по большому счету позиций удалось сдвинуть сроки поставок в нужном направлении. И вскоре после решения этой проблемы перед коллективом отдела оборудования встал другой вопрос: как успеть переработать поступающие углы и детали? На первый взгляд, здесь не о чем говорить: успевай принимать вагоны и контейнеры с оборудованием и выдавать его монтажникам. Но до того, как каждый узел поступит на строительную площадку, требуется время, чтобы проверить комплектность поставки, качество прибывшего оборудования.

Сейчас создалось такое положение, когда при законченных складах мы не можем точно сказать, что из заказанного поступило, а чего еще нет. Силы работников складов направлены на то, чтобы быстрее выдать монтажникам уже освидетельствованное оборудование. На то, чтобы заняться прибывающим, нет ни времени, ни сил.

Может показаться, что мы искусственно создаем проблему там, где ее нет почвы. Однако дело серьезнее, чем может показаться неосведомленному человеку. Непроверенное оборудование выдавать монтажникам нельзя.

Все это говорится для того, чтобы устранить повод для недоразумений. На операциях, проходящих на строительстве цеха углеродистой ленты и коксовой батареи № 8-бис, нередко можно услышать нарекания в адрес заказчика. Когда эти нарекания справедливы — принимаются меры к устранению допущенных промахов. Но нередко бывает и так, что монтажники предъявляют нам претензии, не желая войти в курс дела. Их, конечно, можно понять: люди не желают сидеть без дела. Но надо понять и положение, в котором сейчас находится коллектив отдела оборудования. А когда достигается взаимопонимание — польза делу велика.

М. ТАРАСОВА,
начальник технологического бюро отдела оборудования УКСа комбината.